

## Zaposleni UL

Pogoji uporabe Portala osebnega in profesionalnega razvoja (POPR) za zaposlene UL

Z željo po čim bolj učinkoviti uporabi portala vas seznanjamo s pogoji uporabe in informacijami o zasebnosti ter varovanju podatkov. Za pravilno ter učinkovito rabo portala vas prosimo, da si vzamete nekaj minut in jih preberete.

### **Komu so namenjeni pogoji uporabe?**

Ti Pogoji uporabe se nanašajo na uporabo **Portala osebnega in profesionalnega razvoja POPR** (v nadaljevanju: Portal) in določajo zlasti način registracije, pogoje za pridobitev, spremembe in prenehanje statusa uporabnika Portala ter pravice in obveznosti uporabnikov Portala.

Upravljevec Portala in osebnih podatkov uporabnikov Portala je Univerza v Ljubljani, Kongresni trg 12, 1000 Ljubljana, Slovenija, EU. Portal je vzpostavljen v okviru projekta »Karierni centri Univerze v Ljubljani – vaš kompas na karierni poti«, ki ga sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.

Portal deluje na spletnem naslovu oziroma domeni: [popr.uni-lj.si](http://popr.uni-lj.si).

Pogoji uporabe so namenjeni uporabnikom Portala, to je vsaka oseba, ki se v portal prijavi in/ali ga uporablja (v nadaljevanju: uporabnik). Ti pogoji veljajo za uporabnike s statusom Zaposleni Univerze v Ljubljani.

**S sprejemom teh Pogojev uporabe ob registraciji z Upravljavcem Portala sklepate pogodbo o uporabniškem računu Portala.** Uporaba portala ni obvezna, je pa pogoj za koriščenje spletnih storitev Kariernih centrov Univerze v Ljubljani in za koriščenje aktivnosti Centra za obštudijske dejavnosti.

### **Komu je portal namenjen in kako se registriram?**

Portal je namenjen uporabnikom, med drugimi **zaposlenim Univerze v Ljubljani**. Vanj se lahko prijavijo vsi, ki so zaposleni na Univerzi v Ljubljani.

Uporabnik lahko postane, kdor registrira uporabniški račun na spletnem mestu [popr.uni-lj.si](http://popr.uni-lj.si) in izbere ustrezen status uporabnika – Zaposleni Univerze v Ljubljani, za katerega izpolnjuje pogoje.

Registracija je mogoča z uporabo e-naslava in vnosom osebnih podatkov. Potrditev registracije se izvede prek potrditvenega e-sporočila, vse podatke pa morate vnesti ročno (ime, priimek, elektronski naslov, rektorat/fakulteta/akademija UL, oddelek/služba, naziv delovnega mesta). Upravljevec ob registraciji uporabnika Zaposleni UL preveri podatke, ali uporabnik izpolnjuje pogoje za status, to je, da sodi med ciljne skupine, za katere upravljevec razpisuje dogodke, ki so namenjeni Zaposleni UL. O tem je uporabnik obveščen po e-poti, ki jo ima navedeno v Uporabniškem računu kot svoj kontakt.

Zoper zavrnitev pridobitve tega statusa je mogoče v 7 dneh vložiti pritožbo v skladu s poglavjem "Zahtevki uporabnikov".

V primeru, da ne izpolnujete pogojev za izbrani status uporabnika, vas bo Upravljavec Portala po pregledu vaše prijave o tem obvestil po e-poti, ki ste jo izbrali ob registraciji, in vam predlagal drug Status uporabnika, če bo to mogoče.

Če ne izpolnujete pogojev za noben Status uporabnika, ne morete postati uporabnik Portala.

Vse informacije o obdelavi osebnih podatkov v Portalu si na enem mestu lahko preberete spodaj v Politiki zasebnosti.

### **Kaj portal zaposlenim Univerze v Ljubljani omogoča?**

Zaposlenim Univerze v Ljubljani portal omogoča podporo pri uporabi storitev ter dejavnosti osebnega in profesionalnega razvoja, in sicer:

- pregled lastnih dejavnosti v portalu z namenom osebnega in profesionalnega razvoja zaposlenega,
- pregled in iskanje dogodkov, organiziranih za zaposlene Univerze v Ljubljani,
- prijavo na dogodke, ki se jih lahko udeležite, in obveščanje v zvezi s tem dogodkom (prijava, odjava, čakalna vrsta, avtomatski opomnik, obvestilo glede izvedbe, odpovedi, priprava list prisotnosti, pošiljenje gradiv, anketa o dogodku),
- možnost pošiljanja vprašanj zaposlenim Univerze v Ljubljani, ki skrbijo za portal, in prejemanja odgovorov,
- profil uporabnika (več o osebnih podatkih je zapisano spodaj v Politiki zasebnosti),
- možnost avtomatsko generiranega obveščanja o novih dogodkih na dnevni ali tedenski ravni,
- pregled in iskanje možnosti praktičnih usposabljanj, če so ta vodena v portalu in bo funkcionalnost vzpostavljena v skladu z dogovorom s članico UL,
- izpolnjevanje anket in obrazcev,
- obveščanje o dogodkih, kariernih priložnostih in storitvah Kariernih centrov Univerze v Ljubljani,
- obveščanje o dogodkih in prijave na aktivnosti Centra za obštudijsko dejavnost.

Uporabnik, ki je prijavljen na posamezen dogodek, je dogodek dolžan obiskati oziroma se od njega odjaviti v skladu s pravili organizatorja dogodka. Ob vsakem dogodku organizator preveri prisotnost ali neprisotnost udeležencev, kar vnese v Portal, s čimer prisotnost udeležencev potrdi. Potrditev prisotnosti ali neprisotnosti se zabeleži tudi v profilu uporabnika. Prijavljene uporabnike, ki se iz neopravičenih razlogov večkrat ne udeležijo dogodkov, si pridržujemo pravico dodati na sezname s posledico morebitnega omejevanja prihodnje udeležbe na aktivnostih v organizaciji KC UL in Centra za obštudijsko dejavnost. O morebitnih omejitvah bodo takšni uporabniki seznanjeni po elektronski pošti, ki je zabeležena v evidenci Univerze v Ljubljani.

Pridružujemo si pravico do spremembe programov dogodkov in da v primeru premajhnega števila prijavljenih na dogodek tega odpovemo. O odpovedi bodo prijavljeni uporabniki seznanjeni po elektronski pošti.

Portal omogoča zaposlenim UL vodenje evidence udeležb na delavnicah in drugih dogodkih, ki jih vodimo prek tega informacijskega sistema, kar jim lahko koristi pri dokazovanju pridobivanja znanj in kompetenc. Uporabnikom predlagamo, da si sezname udeleženi dogodkov hranijo tudi v elektronski in pisni obliki.

V Portalu so na voljo tudi povezave do drugih spletnih strani, ki jih ne upravlja upravljavec in ne more biti odgovoren za njihovo vsebino.

Funkcionalnosti Portala se lahko spreminjajo in so lahko različne za posamezne Statuse uporabnikov, **zato vam priporočamo, da večkrat vstopite v svoj Uporabniški račun in spremljate tam objavljena navodila in pogoje za uporabo.**

### **Urejanje profila uporabnika, nastavitve in varstvo osebnih podatkov**

Uporabnik - Zaposleni UL ima v svojem profilu vnesene podatke iz evidence Univerze v Ljubljani, ki jih ne more samostojno urejati. Urejati jih mora po uradni poti prek rektorata ali članice Univerze v Ljubljani.

Uporabnik Portala lahko v svojem Uporabniškem računu kadarkoli samostojno ureja svoje nastavitve prejetanja samodejnih obvestil na vpisani e-naslov in svoje preference.

Uporabnik lahko v svojem profilu označi, če želi prejemati obvestila o dogodkih na svoj elektronski naslov. Ta obvestila so generirana avtomatično, uporabnik si izbere v svojem profilu, ali jih želi prejemati na dnevni ali tedenski ravni. V svojem profilu lahko kadarkoli označi, da teh obvestil ne želi prejemati in se od njih odjavi.

Prek Portala lahko zaposleni UL pošiljajo tudi množična e-sporočila različnim uporabnikom. V svojem profilu uporabnik označi, če želi prejemati obvestila s strani Univerze v Ljubljani oziroma organizatorjev dogodkov na svoj elektronski naslov. V profilu lahko kadarkoli označi, da teh množičnih e-sporočil ne želi prejemati in se odjavi.

Vse informacije o obdelavi osebnih podatkov Uporabnikov Portala si na enem mestu lahko preberete v Politiki zasebnosti.

### **Ukinitev uporabniškega računa**

Uporabniški račun se ukine v naslednjih primerih:

- če uporabnik sam zahteva ukinitve;
- če uporabnik ne izpolnjuje več pogojev za vsaj en Status;
- če se uporabniku prekine delovno razmerje z Univerzo v Ljubljani;
- če mu Upravljalavec portala v skladu s Pogoji uporabe trajno prepove dostop do Portala.

## Kako je Portal dostopen?

Portal je praviloma dostopen 24 ur na dan in vse dni v letu. Upravljavec si pridržuje pravico do krajših prekinitev dostopa do portala zaradi tehničnih razlogov vzdrževanja, nadgradenj in zamenjave opreme. Zaradi razlogov, povezanih z vzdrževanjem, si upravljavec pridržuje pravico tudi do daljših prekinitev dostopa do Portala. Upravljavec ne jamči dostopnosti do portala KC UL ob morebitnih izpadih v omrežjih ponudnikov poti ali kakršnih koli izpadih, napakah, drugih tehničnih motnjah ali prekinitvah delovanja tretjih strank (električno napajanje ...) in višji sili. Upravljavec ne odgovarja za morebitno škodo, ki bi uporabniku ali tretjim utegnila nastati zaradi nedelovanja Portala, nemožnosti dostopa do Portala ali uporabe posameznih storitev, ki jih Portal omogoča.

## Kako se mora Portal uporabljati?

### Tehnični vidiki in varna uporaba Portala (odgovornost uporabnika)

S prijavo in uporabo Portala se uporabnik zaveže, da se strinja z vsemi določbami Pogojev uporabe Portala. Če se s pogoji uporabe ne strinjate, prijava in uporaba storitev Univerze v Ljubljani ni možna.

Za uporabo Portala potrebujete računalnik ali mobilno napravo (npr. telefon, tablica) in dostop do spleta. Svetujemo vam, da do svojega Uporabniškega računa dostopate le z napravami, ki so ustrezno zaščitene pred zlonamernimi vdori, in le prek varnih spletnih dostopov. Izključno Uporabnik je odgovoren za uporabo varnih naprav in varnih spletnih dostopov.

Do Uporabniškega računa lahko Uporabnik Zaposleni UL dostopa z uporabo svoje univerzitetne digitalne identitete. Uporabniški račun lahko uporablja izključno registrirani Uporabnik Portala. **Uporaba Portala oziroma Uporabniškega računa izven njunih zgoraj opredeljenih namenov je prepovedana.** Uporabniški račun ni prenosljiv. Izključno Uporabnik je odgovoren za skrbno hrambo svojega uporabniškega imena in gesla. V primeru izgube ali razkritja gesla drugim osebam je Uporabnik dolžan svoje geslo nemudoma spremeniti. Portal zahteva določeno stopnjo kvalitete gesla, zahteve pa se lahko z razvojem stanja tehnike spreminjajo. Izključno Uporabnik je odgovoren za izbiro kvalitetnega gesla.

Upravljavec Portala v primeru zlorabe Uporabniškega računa iz prejšnjega odstavka ali v primeru uporabe Uporabniškega imena ali Portala izven njunih opredeljenih namenov lahko Uporabniku trajno prepove dostop do Portala in storitev in od njega zahteva povrnitev morebiti nastale materialne ali nematerialne škode. Škoda lahko Upravljavcu Portala nastane zlasti, če Uporabnik Portala posoja svoj Uporabniški račun v uporabo drugim osebam ali Uporabniški račun uporablja v nasprotju z njegovim namenom (zlasti za uporabo Portala, njegovih funkcionalnosti ali infrastrukture za razširjanje ali izkoriščanje kod, povezav ali drugih digitalnih elementov z namenom ali učinkom prilaščanja, spreminjanja, posredovanja ali rabe podatkov, digitalnih elementov (npr. kode, vizualni elementi...), energije in drugih virov izven običajne rabe za opredeljene namene).

Upravljavec Portala si pridružuje pravico do spremembe katerega koli dela Portala in izbrisa katerega koli dela vsebine brez vnaprejšnjega obvestila. Prizadevali si bomo zagotavljati ažurnost in točnost informacij v Portalu. Uporabnika seznanjamo, da se

oblika in narava storitev, ki jih zagotavlja Portal in upravljavec, občasno spreminjata brez predhodnega obvestila.

Portal se mora uporabljati le za namene, za katere je bil vzpostavljen glede na funkcionalnosti, ki jih omogoča. Upravljavec portala dovoljuje pregled in uporabo vsebin in storitev na portalu uporabnikom, pri čemer ti ne smejo kršiti avtorskih pravic na vsebinah. Vsebina portala, besedila, članki, izobraževalna gradiva in njihovi deli, grafike, slike logotipov, gumbi, multimedijske vsebine, programska oprema in izvorna koda so last ponudnika portala in/ali upravljavca Univerze v Ljubljani in so avtorsko pravno zaščiteni, kakršna koli druga uporaba ali distribucija teh spletnih vsebin ni dovoljena brez predhodnega dovoljenja.

### **Omejitev odgovornosti Upravljavca Portala**

Upravljavec Portala ne prevzema nobenih odgovornosti v zvezi z uporabo Portala, zlasti pa izrecno, vendar ne omejeno na, ne odgovarja za:

- vsebine, ki jih na Portalu ali izven Portala objavijo, posredujejo ali drugače delijo Uporabniki;
- zlorabe Portala, ki jih izvedejo Uporabniki;
- škodo, ki bi utegnila nastati Uporabnikom zaradi uporabe ali nezmožnosti uporabe Portala;
- škodo, ki bi Uporabnikom utegnila nastati zaradi vzpostavljenih povezav prek Portala;
- točnost objavljenih informacij o dogodkih Univerze v Ljubljani v Portalu, svetovanjih in prijavih nanje;
- točnost objavljenih informacij o kariernih priložnostih;
- točnost objavljenih informacij o delovanju Kariernih centrov Univerze v Ljubljani ali Univerze v Ljubljani.

### **Zahtevki uporabnikov**

Uporabniki lahko vse zahtevke in pritožbe v zvezi z uporabo Portala, ki jih predvidevajo ti Pogoji uporabe naslovijo po e-poti na naslov: [kc@uni-lj.si](mailto:kc@uni-lj.si) ali po navadni pošti na naslov Univerza v Ljubljani, Kongresni trg 12, 1000 Ljubljana, s pripisom »POPR».

O Pritožbi oziroma drugem zahtevku Uporabnika bodo odločile pooblaščenice osebe Univerze v Ljubljani v 30 dneh od prejema pritožbe oziroma zahtevka. Odločitev pooblaščenih oseb Univerze v Ljubljani je dokončna.

### **Sprememba pogojev uporabe**

Univerza v Ljubljani si pridržuje pravico, da kadar koli spremeni pogoje uporabe, če meni, da je to potrebno. Pravila in pogoji uporabe spletnega portala so za uporabnike zavezujoči tudi v vsakokratni spremenjeni obliki.

Datum: 7. 12. 2020

*Naložbo sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada.*

## Politika zasebnosti

### **Upravljavec osebnih podatkov in pooblaščen oseba za varstvo podatkov (DPO)**

Upravljavec osebnih podatkov je Univerza v Ljubljani, Kongresni trg 12, 1000 Ljubljana, telefon: 01 241 85 00. Univerza v Ljubljani je imenovala pooblaščen osebo za varstvo osebnih podatkov, ki ji lahko pišete na e-naslov: dpo@uni-lj.si.

### **Katere osebne podatke obdelujemo?**

Obdelujemo vaše osebne podatke, kot so ime, priimek, vpisna številka, koda uporabnika, uporabniško ime, e-naslov, ime fakultete ali akademije Univerze v Ljubljani, ime študijskega programa Univerze v Ljubljani, ime usmeritve/smeri/modula, letnik študija, vrsta študija, datum dokončanja študija, državljanstvo, v primeru, da ste uporabnik Portala POPR pa tudi informacije o prejemanju dnevnih in tedenskih obvestil o prostih delovnih mestih in dogodkih, katere karijerne priložnosti in zaposlitvena področja vas zanimajo, informacija, ali prejimate skupna e-sporočila, datum zadnje prijave v portal, datum rojstva, informacija, na katera svetovanja in dogodke ste se prijavili in ste se jih ali se jih niste udeležili, pošiljanje vprašanj v portal. Informacija, na katera praktična usposabljanja ste se prijavili in ste se jih ali se jih niste udeležili.

Če nam uporabnik pošlje na lastno željo preko portala dokument (word, pdf ali katera koli druga oblika dokumenta) za pregled s strani kariernega svetovalca, se seznanimo z njegovimi osebnimi podatki, ki jih je zapisal v dokumentu le zaradi njegove izrecne želje po strokovnem pregledu. Dokumentov ne bomo posredovali tretji osebi.

### **Za kakšen namen uporabljamo vaše osebne podatke?**

Zbiramo jih z namenom izvajanja storitev in strokovnih dejavnosti osebnega in profesionalnega razvoja za študente Univerze v Ljubljani, zagotavljanja kakovosti poslovanja Univerze v Ljubljani in za potrebe anonimiziranega poročanja financerjem dejavnosti.

### **Na kakšni pravni podlagi obdelujemo vaše osebne podatke?**

Za obdelovanje osebnih podatkov potrebujemo pravno podlago, ki so v tem primeru različne, glede na posamezen namen obdelave vaših podatkov. Za namen izvajanja storitev in strokovnih dejavnosti osebnega in profesionalnega razvoja za študente Univerze v Ljubljani podatke obdelujemo na podlagi Zakona o visokem šolstvu. V primeru uporabe Portala POPR je pravni temelj primarno pogodba o zagotavljanju spletnih storitev Kariernih centrov UL, ki ste jo z nami sklenili s tem, ko ste registrirali uporabniško ime v Portalu.

Nekatere podatke obdelujemo tudi na podlagi našega zakonitega interesa, da izpolnimo zahteve iz Pogodbe o sofinanciranju izvedbe operacije »Karierni centri Univerze v Ljubljani – vaš kompas na karierni poti«, ki smo jo sklenili v okviru

Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020, in da zagotovimo kakovost dejavnosti Univerze v Ljubljani. Podatke na slednjih pravnih temeljih obdelujemo v anonimizirani ali vsaj psevdonimizirani obliki, kjer je to le mogoče.

### **Kaj počnemo z osebnimi podatki in s kom jih delimo?**

Z vsemi osebnimi podatki, ki jih obdelujemo, upravljajo zaposleni Univerze v Ljubljani, kjer je to navedeno pa tudi zunanji izvajalci posameznih izobraževanj, dogodkov ali storitev. Podatke udeležencev dogodkov (ime, priimek, status, članica UL, stopnja študija, vrsta študija in študijski program) bomo na podlagi zakonitega interesa, da izpolnimo zahteve iz Pogodbe o sofinanciranju izvedbe operacije »Karierni centri Univerze v Ljubljani – vaš kompas na karierni poti« v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020 lahko posredovali Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport in Službi Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.

Za Univerzo v Ljubljani osebne podatke obdeluje GTI Media Ltd, The Fountain Building, Howbery Park, Benson Lane, Wallingford, Oxfordshire, OX10 8BA, Velika Britanija, ki je ponudnik portala in skrbi za vzdrževanje programske opreme portala.

### **Koliko časa hranimo vaše osebne podatke?**

Vaše podatke hranimo za čas študija na Univerzi v Ljubljani in še dve leti po zaključku študija, saj zagotavljamo storitve in podporo za študente Univerze v Ljubljani in mlade diplomante. V primeru registrirane uporabe Portala POPR podatke hranimo še najdlje 6 let od ukinitve uporabniškega računa, potem jih izbrišemo ali anonimiziramo.

### **Kakšne so vaše pravice?**

Glede osebnih podatkov, ki se nanašajo na vas, imate pravico do dostopa, popravka in v zvezi s tem omejitve obdelave ter v omejenem obsegu pa tudi pravico do prenosljivosti in ugovora. Vedno imate tudi pravico do pritožbe pri Informacijskem pooblaščenca. Za dodatne informacije o obdelavi osebnih podatkov lahko kadarkoli pišete tudi pooblaščenim osebam za varstvo podatkov UL (t. i. DPO) na naslov: [dpo@uni-lj.si](mailto:dpo@uni-lj.si).

## **POLITIKA ZASEBNOSTI Portala osebnega in profesionalnega razvoja (POPR) – Zaposleni - tabela**

Tu so navedene informacije o obdelavi podatkov v jeziku Splošne uredbe o varstvu podatkov (t. i. GDPR). Večina informacij je navedena tudi v Pogojih uporabe, ki ste jih morali sprejeti, da ste lahko postali registriran Uporabnik Portala.

### **Upravljevec osebnih podatkov:**

Univerza v Ljubljani  
Kongresni trg 12  
1000 Ljubljana  
Tel: +386 1 24 18 732  
e-naslov: [kc@uni-lj.si](mailto:kc@uni-lj.si)

**Pooblaščenca oseba za varstvo podatkov (DPO): [dpo@uni-lj.si](mailto:dpo@uni-lj.si)**

Namene, za katere obdelujemo vaše podatke, roke hrambe, pravne temelje ter pripadajoče pravice v zvezi z osebnimi podatki podajamo v spodnji preglednici:

<b>Namen</b>	<b>Pravni temelj (GDPR = Splošna uredba EU o varstvu podatkov)</b>	<b>Pravice posameznika – Posameznik lahko:</b>
<p>Uresničevanje pravic in obveznosti iz registrirane uporabe Portala:</p> <p><i>Preverjanje izpolnjevanja pogojev za pridobitev, ohranitev ali spremembo uporabniškega računa;</i></p> <p><i>Preverjanje, ali Portal uporabljate skladno s Pogoji uporabe;</i></p> <p><i>reševanje vaših tehničnih težav pri uporabi Portala;</i></p> <p><i>Obveščanje o tehničnih in pravnih vprašanjih uporabe Portala;</i></p> <p><i>Odprava napak v tehničnem delovanju Portala;</i></p> <p><i>Pošiljanje samodejnih obvestil v skladu z izbranimi preferencami Uporabnika.</i></p>	<p>Pogodba (6(1)b člen GDPR). Pogodbo Uporabnik sklene z registracijo uporabniškega računa ob katerem sprejme Pogoje uporabe.</p> <p>Samodejno preverjanje podatkov o statusu zaposlenega in prenos podatkov iz evidence zaposlenih delavcev poteka na temelju zakonitega interesa Upravljalca, da zagotovi hitro in učinkovito registracijo.</p>	<p>Zahteva dostop do osebnih podatkov (<i>pisno, delno pa tudi v svojem uporabniškem računu</i>);</p> <p>Zahteva popravek ali dopolnitev osebnih podatkov in s tem v zvezi uveljavlja pravico do omejitve obdelave (<i>delno v uporabniškem računu, delno pa pisno; za podatke, ki se prenašajo iz evidence zaposlenih delavcev je popravek mogoč na nivoju evidence zaposlenih delavcev</i>);</p> <p>Zahteva prejem podatkov v CSV ali podobnem formatu ali posredovanje podatkov v takšnem formatu drugemu upravljavcu (<i>t. i. prenosljivost podatkov trenutno zagotavljamo le na podlagi pisne zahteve</i>).</p>



<p>Zagotavljanje storitev, ki jih uporabnik naroči prek Portala, oziroma organizacija posameznega dogodka, na katerega se uporabnik prijavi prek Portala.</p>	<p>Pogodba (6(1)b člen GDPR). Pogodbo Uporabnik sklene z registracijo uporabniškega računa ob katerem sprejme Pogoje uporabe ali s prijavo na posamezen dogodek ali storitev.</p>	<p>Zahteva dostop do osebnih podatkov (<i>pisno, delno pa tudi v svojem uporabniškem računu</i>);          Zahteva popravek ali dopolnitev osebnih podatkov in s tem v zvezi uveljavlja pravico do omejitve obdelave (<i>delno v uporabniškem računu, delno pa pisno</i>);          Zahteva prejem podatkov v CSV ali podobnem formatu ali posredovanje podatkov v takšnem formatu drugemu upravljavcu (<i>t. i. prenosljivost podatkov trenutno zagotavljamo le na podlagi pisne zahteve</i>).</p>
<p>Občasno pozivanje k izpolnitvi ankete (<i>o zadovoljstvu z uporabo Portala ali storitvami ali uporabniški izkušnji v Portalu ali posameznih ugodnostih za Uporabnike</i>)).</p>	<p>Zakoniti interesi Upravljavca (6(1)f GDPR) – optimiziranje poslovanja in storitev.</p> <p><i>Obdelava podatkov, ki jih Uporabnik posreduje ob reševanju takšnih anket, poteka na temelju njegove privolitve (6(1)a GDPR). Pred začetkom reševanja ankete je posameznik obveščen, ali je anketa anonimna ali ne.</i></p>	<p>Zahteva dostop do osebnih podatkov (<i>pisno, delno pa tudi v svojem uporabniškem računu</i>);          Ugovarja uporabi podatkov za ta namen (<i>pisno, delno pa tudi v svojem uporabniškem računu</i>).</p>
<p>Analiziranje in preučevanje navad pri uporabi Portala, za namen optimiziranja delovanja Portala in dvig zadovoljstva Uporabnikov (<i>za te namene</i></p>	<p>Zakoniti interesi Upravljavca (6(1)f GDPR) – optimiziranje delovanja Portala in dvig ugleda Upravljavca).</p>	<p>/</p> <p><i>(podatki se obdelujejo v psevdonimizirani ali</i></p>

<p>podatke obdelujemo zbirno, tako da vas iz analiz ni mogoče določiti).</p>		<p>anonimizirani obliki).</p>
<p>Poročanje sofinancerjem Portala oziroma posameznega dogodka.</p> <p><i>Operacijo »Karierni centri Univerze v Ljubljani – vaš kompas na karierni poti«, ki je del Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020, sofinancirata Republika Slovenija in Evropska unija iz Evropskega socialnega sklada – poročamo Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport in Službi Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko.</i></p>	<p>Zakoniti interes Upravljavca (6(1)f GDPR), da sodeluje pri izpolnjevanju zakonskih obveznosti sofinancerjev (Uredba (EU) št. 1303/2013 in Uredba (EU) 1304/2013).</p>	<p>Podatki se posredujejo v anonimizirani ali vsaj psevdonimizirani obliki in zgolj izjemoma drugače.</p> <p>Posameznik ima na podlagi razlogov, povezanih z njegovim posebnim položajem, pravico, da ugovarja obdelavi osebnih podatkov za ta namen.</p>
<p>Uveljavljanje ali nasprotovanje pravnim zahtevkom, ki izhajajo iz Uporabe Portala, in dokazovanje zakonitosti obdelave osebnih podatkov.</p> <p><i>Po ukinitvi uporabniškega računa, podatke hranimo le še za ta namen in sicer za obdobje, ko je mogoče uveljavljanje pravnih zahtevkov oziroma dokler ne zastara pregon prekrškov, t.j. 6 let od ukinitve uporabniškega računa). Pridržujemo si pravico, da vse ali dele podatkov uporabniškega računa uničimo že pred potekom tega roka</i></p>	<p>Zakoniti interesi Upravljavca (6(1)f GDPR) – preprečevanje nastanka premoženjske škode in zlorab ter izkazovanje skladnosti poslovanja).</p>	<p>Zahteva dostop do osebnih podatkov (<i>samo pisno</i>); Zahteva popravek ali dopolnitev osebnih podatkov in s tem v zvezi pravica do omejitve obdelave (<i>samo pisno</i>); Ugovarja uporabi podatkov za ta namen (<i>samo pisno</i>).</p>

Če podatkov, ki so ob registraciji označeni kot obvezni, posameznik ne želi posredovati, ne more postati registriran Uporabnik Portala kot Zaposleni UL. Uporaba Portala brez registracije ni mogoča.

**Kategorije uporabnikov:**

- zunanji ponudnik infrastrukture Portala: GTI Media Ltd, The Fountain Building, Howbery Park, Benson Lane, Wallingford, Oxfordshire, OX10 8BA, Velika Britanija, ki podatke obdelujejo izključno v imenu, po navodilih in pod nadzorom upravljavca, z njim pa je Upravljavec sklenil pogodbo o obdelavi podatkov;
- Podatke predavateljev/gostov dogodkov (ime, priimek, institucija/organizacija/podjetje) bomo na podlagi zakonitega interesa, da izpolnimo zahteve iz Pogodbe o sofinanciranju izvedbe operacije »Karierni centri Univerze v Ljubljani – vaš kompas na karierni poti« v okviru Operativnega programa za izvajanje Evropske kohezijske politike v obdobju 2014–2020 lahko posredovali Ministrstvu za izobraževanje, znanost in šport in Službi Vlade Republike Slovenije za razvoj in evropsko kohezijsko politiko;
- zunanji izvajalci posameznih izobraževanj, dogodkov ali storitev, če je tako navedeno ob prijavi na posamezno izobraževanje, dogodek oziroma storitev.

**Uveljavljanje pravic posameznikov:**

Registrirani uporabniki svoje pravice delno lahko uveljavljajo z upravljanjem svojih podatkov v uporabniškem profilu v zavihku »Moj profil«. Pisni zahtevek se naslovi po e-pošti na naslov: [kc@uni-lj.si](mailto:kc@uni-lj.si) ali po navadni pošti na naslov: Univerza v Ljubljani, Kongresni trg 12, 1000 Ljubljana, s pripisom »Portal KC«. Zoper odločitev upravljavca ali v primeru kršitev varstva osebnih podatkov lahko posameznik vloži pritožbo oziroma prijavo pri Informacijskem pooblaščenca RS. Za dodatne informacije o obdelavi osebnih podatkov lahko kadarkoli pišete tudi pooblaščenim osebi za varstvo podatkov UL (t. i. DPO) na naslov: [dpo@uni-lj.si](mailto:dpo@uni-lj.si).